Zkoušky očima dětí  a vzkazy budoucím páťákům
V pondělí 11.6. jsme dělali svou první velkou zkoušku z anglického jazyka. Ráno v 8:10 hodin bylo slavnostní shromáždění v informačním centru. Byli jsme rozděleni do čtyř skupin – A1, A2, A3, A4. Skupiny A1 a A2 psaly zkoušky v pondělí a skupiny A3 a A4 byli na procházce. Druhý den jsme se vystřídali. My jsme byli ve skupině A2. V 8:30 hod šla skupina A2 na písemnou část zkoušky – Reading, Writing, Listening. Skupina A1 šla mezitím na ústní část zkoušky – Speaking. Poté, když jsem dopsali písemnou část zkoušky jsem od 10:40 začali chodit po jednom na ústní část zkoušky. Když jsme všichni zkoušky dodělali, šli jsem na domů. Ve čtvrtek 14.6. bylo slavnostní vyhlášení výsledků v divadle školy Demlovy. Na vyhlášení nám předali diplom s hodnocením, zkouškovou knihu a malý dárek. Vyhlášení se nám  moc líbilo a všichni zkoušku úspěšně zvládli.

Zhodnocení 

´Když jsem šla na písemnou část byla jsem nervózní. Docela jsem se bála, ale když jsem odcházela, měla jsem dobrý pocit. Při odchodu na ústní zkoušku jsem byla více nervózní. Naštěstí jsem se uklidnila a všechno dobře dopadlo. Celkový počet jablíček jsem měla 11 z 15. Mohlo to být lepší ale jsem ráda, že jsem zkoušku zvládla.´









5.A.

Páťáku,

čeká tě pilný rok. Budeš chodit na ranní hodiny. Nesmíš zaspat! Těžká jsou nepravidelná slovesa, na ty si dávej pozor! Pomůže ti, když se budeš dívat na Moodle.

Nestrachuj se, když nebudeš vědět, učitelka ti určitě pomůže a podpoří. Nestrachuj se z mluvení a z poslechu, to je lehké. Ale na čtení a psaní si dávej pozor. Vyhlašování je krásné, stojíš na pódiu a všichni ti tleskají, je to krásné zakončení.

5.C.

Milý páťáku,

zkoušek se bát nemusíš, já jsem se tam třeba vůbec necítila napjatě. Pokud ti angličtina tolik nejde, doporučila bych ti se na to pořádně připravit! Mě sice stačilo si to jenom přečíst, ale ty to pořádně procvič! :) Já mám problémy s nervozitou, ale tam jsem nervózní nebyla. Nejvíce jsem se bála speakingu, že se zadrhnu a pokazím to – zbytečně. Když se budeš připravovat i pomocí mluvení, určitě ti  to pomůže. Zkouška sama o sobě je lehká – i těm, co angličtina moc nejde to říkali. Důležité je se toho nebát. Neměj strach, určitě to dobře dopadne. :) Budeš psát písemnou zkoušku, tedy listening, reading and writing a potom mluvenou část – speaking (tam budeš mluvit s paní učitelkou). Good luck! :)












5.B.

It all started in Monday. When I woke up  I didn´t felt really scared. But then the exams flew into my head and then I was a bit nervous! I had a bit of a problem to pick what to wear but I decided to wear my favourite outfit. When we started my friends were cheering me up and I was cheering them, too. It really helped me when I saw my friends saying „You can do it!“ The speaking part was short and easy but I still neede to be keep checking if I had my grammar right. We had a little break after that. Then the main hard part started. It took a long time to do but it was basically all things we´ve done in Movers but in one big test. On Thursday they a made a joke that we failed but it all went very well. So you don´t really have to be scared. If you will believe in yourself - you can definitely do it.













5.C.

Milý páťáku,

já to ti trochu řeknu, co tě čeká na zkouškách. Zkoušky nebyla zas tak těžké, ale  učit se musíš. Writing and listening byly těžší. Já doufám, že zkoušky složíš (na patnáct jablíček, musíš je mít všechny! :) Nesmíš být vystresovaný, to ti nepomůže. Nech si poradit od mamky nebo taťky. Na zkoušky se učit musíš (opakuji). Hodně štěstí!!!













5.A.

Milý páťáku,

zkoušky listening+writng and reading mi přišly docela jednoduché. To mluvení mi přišlo trochu těžší, protože jsem se pořád bála, že třeba něco zapomenu nebo něco nebudu vědět. Ale nakonec z toho mám docela radost, protože jsem získala 15 jablíček. I když jsem se v mluvení přeřekla nebo spletla, paní učitelka Ježková mi pomohla a to mě uklidnilo.

Moje rada: Hlavně se nestresovat a nebát se! Paní učitelky jsou moc milé a s nimi se mi zkoušky psaly krásně. Je dobré, když třeba něco nevíš, zamyslet se nad tím, jestli jsi to třeba přeci jenom neslyšela.

Zkoušky probíhají zajímavě. Já osobně jsem nejdřív psala writing a reading a potom jsem s kamarádkami čekala v centru a to jsem si užila. Takže den byl super! Děkuju moc paní učitelkám. A tomu, kdo si tohle čte přeju hodně štěstí.













5.B.

Milý páťáku,

na zkoušky Movers se trochu budeš muset učit. Stejně jako se budeš muset učit ty, učili jsme se i my. Dám ti radu, jak by ses měl připravovat. Hlavně se musíš učit postupně, ne že na to budeš na začátku kašlat, a potom to stěží dohánět. Měl bys chodit na ranní hodiny Movers a snaž se tam dávat pozor, protože se ti to bude hodit. Uč se i doma, to ti také hodně pomůže. Hlavně se neboj. Určitě se  nemusíš bát ústního zkoušení, toho jsem se bála, ale zbytečně. To psací bylo trochu těžší než jsem si myslela, ale bát se nemusíš. Hlavně se nestresuj a vyhlášení si užij. Držím ti palce.












 
5.C.

Na zkoušky jsem se učili celý rok. Jsme rádi, že nás učila paní učitelka Nekvindová. Pomáhala nám s přípravou a podporovala nás. Zkoušky nebyli ani těžké ani jednoduché. Jsme rádi, že jsme uspěli a že je na nás paní učitelka pyšná. Mnoho jsme si toho zapamatovali. A i když se to nezdá, máme všichni dobré výsledky a jsme za to rádi. 

