
Jak zkoušky hodnotí samotní účastníci
z 5. tříd ?
EXAM MOVERS


Movers´ day: začala slavnostním zahájením v IC, kde jsme se dozvěděli základní informace o zkouškách. Po zahájení jsme se rozdělili na 2 skupiny. Naše skupina šla psát test L, R+W. Když jsme dopsali test, vrátili jsme se do IC, kde jsme svůj volný čas trávili pozorováním pohádek. Za chvíli nás jednotlivě začali posílat na ústní zkoušku. Ústní zkouška obsahuje: hledání rozdílů, vyprávění příběhu, vyhledávání rozdílného obrázku a pár otázek. Myslela jsem si, že ústní zkouška bude nejtěžší, ale zdála se mi lehká. Takhle skončil náš Movers´ day.


Předání certifikátů: Celé 3 dny jsme čekali, než jsme dostali certifikáty. Ve čtvrtek v 16,00 jsme se všichni sešli v jídelně, abychom jsme se dozvěděli výsledky. Postupně se vyhlašovaly všechny skupiny, až pan učitel řekl, že ostatní budou psát zkoušky příští rok. Naštěstí pan učitel jenom vtipkoval a vyhlásila se i poslední (nejlepší) skupina. Všichni dostali krásné ceny, které si užily.


ZKOUŠEK SE BÁT NEMUSÍTE, PĚTKU NEDOSTANETE !!! (





There was a perfect Monday. A lot of students do in their school Movers exams. Everybody was afraid of result. Half of students did exams on Monday. Second half did exams on Tuesday. Exams were difficult but for somebody it was easy. There was Speaking, it was easy for everybody. Now we are waiting for Thursday because that will be day of results from exams.





NAŠE POCITY Z MOVERS 





V úterý jsem se hodně bála, a tak jsem u ústní zkoušky koktala. Někdy mě paní učitelky doplnily, ale nakonec jsem z ústní zkoušky dostala pět jablíček. Písemná zkouška byla těžší, než jsem si myslela. U příběhu jsem si moc nevěděla rady, takže jsem měla osm bodů z deseti. Nad příběhem jsem přemýšlela asi čtvrt hodiny.


Na vyhlášení jsem měla strach, protože mě pořád nevyhlašovali. Když jsem si šla stoupnout do řady, měla jsem štěstí, že jsem měla šaty, protože se mi hrozně třásly nohy. Když jsem zjistila, že mám čtrnáct jablíček, byla to škola, ale na druhou stranu jsem byla strašně ráda. Nevěděla jsem, že dosáhnu takového úspěchu. Se svým výsledkem jsem hodně spokojená.








Nelíbilo:


dlouho jsme čekali po dokončení všech testů


pohádky v centru nebyly slyšet


v centru byl hluk


nemohli jsme být na počítači





Líbilo:


bylo to lehčí, než jsme všichni očekávali


učitelé byli milí


neučili jsme se


paní učitelka Žižková nás dobře připravila


nemluvili rychle











